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Επικοινωνήστε με την Ομάδα Έργου 

Πέντε εταίροι από πέντε ευρωπαϊκές χώρες συνεργάζονται για την υλοποίηση του έργου LIFEx. Το έργο 
LIFEx συντονίζεται από το Future in Perspective (FIP) και συγχρηματοδοτείται από τον ιρλανδικό εθνικό 
οργανισμό Erasmus+, Léargas.

Για την υποστήριξη των παρόχων εκπαίδευσης και κατάρτισης, των εταιρικών 

τμημάτων κατάρτισης και των καθηγητών επαγγελματικής εκπαίδευσης και 

κατάρτισης για την εφαρμογή των καθηλωτικών εμπειριών LIFEx, οι εταίροι του 

έργου εργάζονται επίμονα πάνω σε ένα νέο εκπαιδευτικό φυλλάδιο που θα 

παρουσιάζει, μέσω μιας σειράς άρθρων, τις προσεγγίσεις για τη χρήση της 

τεχνολογίας VR στην εκπαίδευση επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης. 

Έχουν γραφτεί άρθρα σχετικά με θέματα όπως η χρήση της τεχνολογίας VR 

στην εκπαίδευση, οι τεχνικές απαιτήσεις για τη χρήση VR, οι ηθικοί 

προβληματισμοί, οι πιθανές προκλήσεις και πολλά άλλα. Θα έχουμε το πρώτο 

προσχέδιο του φυλλαδίου τον Ιούνιο του τρέχοντος έτους και θα το 

δοκιμάσουμε και στη διακρατική εκπαιδευτική εκδήλωση στην Ιρλανδία.

Έρευνες έχουν δείξει, ότι τα τμήματα ανθρώπινου δυναμικού 

συχνά δυσκολεύονται να προσδιορίσουν το κενό των κοινωνικών 

δεξιοτήτων στο εργατικό δυναμικό τους, καθώς δεν διαθέτουν 

πραγματικά ένα πλαίσιο που να κωδικοποιεί τις κοινωνικές 

δεξιότητες και να καθορίζει τα κριτήρια αξιολόγησης. Στο πλαίσιο 

του έργου LIFEx στοχεύουμε στην ανάπτυξη εργαλείων 

αξιολόγησης που θα τα βοηθήσουν σε αυτό το θέμα, 

αναπτύσσοντας ηλεκτρονικά εργαλεία για την εκπαίδευση σε ήπιες 

δεξιότητες μέσω της Εμπειρικής Μαθησιακής Εμπειρίας (Immersive 

Learning Experience). Οι εκπαιδευόμενοι θα μπορούν να 

συμπληρώνουν μια αξιολόγηση ηλεκτρονικά μέσω του δικτυακού 

τόπου LIFEx, πριν και μετά την εμπειρία εικονικής πραγματικότητας 

και θα λαμβάνουν τις βαθμολογίες τους σε ποσοστά και γραφικά. 

Με αυτόν τον τρόπο οι εκπαιδευτές και οι εκπαιδευόμενοι μπορούν 

να συγκρίνουν τα αποτελέσματά τους πριν και μετά την 

εκπαιδευτική συνεδρία, αναδεικνύοντας τις ικανότητες στους 

τομείς των κοινωνικών δεξιοτήτων.

Ακολουθήστε την πρόοδό μας

Επόμενες εκδηλώσεις

Η σύμπραξη ετοιμάζεται να διοργανώσει ένα από τα πιο συναρπαστικά γεγονότα κατά τη διάρκεια ζωής του 

έργου: την αναδυόμενη συνεδρία για εκπαιδευτές με την εμπειρία της βιωματικής μάθησης LIFEx. Αυτή η 

εκπαίδευση, μαζί με μια συνάντηση του έργου, θα πραγματοποιηθεί μεταξύ 19 και 22 Ιουνίου 2023, στη Βιρτζίνια 

της Ιρλανδίας, στην έδρα του συντονιστή του έργου FIP. Μέλη των οργανισμών-εταίρων θα λάβουν μέρος στην 

εκπαίδευση μαζί με εκπαιδευτές από κάθε χώρα-εταίρο, για να δοκιμάσουν τις εμπειρίες εμβυθιστικής μάθησης 

LIFEx. Θα παράσχουν ανατροφοδότηση στον προγραμματιστή ISQe, ώστε τα σενάρια VR να βελτιωθούν ώστε 

να αξιοποιηθούν πλήρως οι δυνατότητές του μέσω τοπικών εκπαιδευτικών δράσεων τον Σεπτέμβριο του 2023.

Την περασμένη εβδομάδα, η ομάδα έργου συναντήθηκε 

online για να δει τις πρώτες εικόνες από τα σενάρια 

εικονικής πραγματικότητας LIFEx Immersive Learning VR που 

δημιούργησαν οι ταλαντούχοι προγραμματιστές εικονικής 

πραγματικότητας στο ISQe, τον εταίρο του έργου μας από 

την Πορτογαλία. Πήραν τα αρχικά μας σενάρια μάθησης 

και τα μετέτρεψαν σε κομψές, επαγγελματικές και άκρως 

εντυπωσιακές τρισδιάστατες εικόνες και είμαστε πολύ 

ενθουσιασμένοι που θα δοκιμάσουμε αυτές τις νέες 

εμπειρίες VR στην Ιρλανδία τον Ιούνιο, στο πλαίσιο της

Το e-Tool για την αξιολόγηση του LifeComp ILx

Τελευταία νέα και ενημερώσεις για το έργο LIFEx

Βιβλίο σχετικά με τις παιδαγωγικές προσεγγίσεις της 

κατάρτισης VR για τις ήπιες δεξιότητες

Ακολουθήστε την ιστοσελίδα μας και τις σελίδες μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για να μαθαίνετε νέα 

σχετικά με αυτό το συναρπαστικό γεγονός και να πάρετε μια γεύση από την ίδια την εμπειρία VR!

προγραμματισμένης διακρατικής εκπαιδευτικής δραστηριότητας. Σε αυτή την εκδήλωση, εκπαιδευτές από την Ιρλανδία, 

τη Ρουμανία, την Πορτογαλία, την Ελλάδα και την Ιταλία θα έχουν τη δυνατότητα να δοκιμάσουν και να παίξουν με αυτές 

τις νέες εμπειρίες VR που μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην αίθουσα διδασκαλίας της ΕΕΚ για την ανάπτυξη των 

κοινωνικών δεξιοτήτων των μελλοντικών εργαζομένων.
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